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لب   ك .fجدول تغیرات الدالةش

ل αتقبل حلا وحیدا 0x(f = (ةبین أن المعادل5 ا ج م ل ا ي  ف 0, ن أ 1و 2α .

نأ6 أ ق  ق ح ست ا م م ل ا ف  ص ن ة  ل د ا ع ى(T)م ن ح ن م ل ف)fC(ل ل ا ت  ا ذ ة  ط ق ن ل ا ي  لاف .     y = xھي0ةص

لب ي  ب س ن ل ا ع  ض و ل ا ج  ت ن ت س (T)و)fC( ـا

سج ن ا ج ت م و د  م ا ع ت م م  ل ع م ي  ف ئ  ش ن ة )fC(أ ل ا د ل ا ى  ن ح ن س م ا م م ل ا .  (T)و

س ن ا ج ت م ل ا و د  م ا ع ت م ل ا م  ل ع م ل ا ى  ل إ ب  و س ن م ء  ا ض ف ل )ا )O; i ; j ;k
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ط  ق ن ل ا ر  ب ت ع )ن )A 2;0;1− ،( )B1;2; 1− ،( )C 2;2;2−.

ط بین1 ق ن ل ا ن  ؟لیست في استقامیة.A ،B ،Cا ج  ت ن ت س ت ا  ذ ا م
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)تحقق ان المعادلة الدیكارتیة للمستوي 2 )ABC2: ھي x y 2z 2 0− + + =.

 لیكن المستویان( )1P : x y 3z 3 0+ − + )و = )2P : x 2y 6z 0− + =

ط أ1 ع )المستویان للمستقیم الناتج عن تقاطع اوسیطیتمثیلاا )1Pو( )2P

)برھن ان المستقیم ب )D ي و ت س م ل ا )و )ABC ن ا ع ط ا ق ت ة م ط ق ن ي  ھا.إحداثیاتتعیین یطلبف

 ن ك ت )ل )S سطح الكرة التي مركزھا( )Ω 1; rونصف قطرھا −1;3 3=.

)عین معادلة دیكارتیة لسطح الكرة أ1 )S.

ة ب ر ك ل ا ح  ط س ع  ط ا ق ت س  ر د )ا )S والمستقیم( )D.

)برھن أن المستوي ج )ABC ة ر ك ل ا ح  ط س ل س  ا م )م )S ة ط ق ن ي  داثیاتھاحیطلب تعیین اHف

 نعتبر كثیر الحدودP ذو المتغیر المركبZ :ـ ـ ب ف  ر ع م ل ا
3 2P( z ) z 2z 16= − +

ب أ1 س ح )Pا ا −(2 ذ ا جم ت ن ت س ؟ت

,cعین الأعداد الحقیقیةب b, a:بحیث
2P ( z ) ( z 2 )( az bz c )= + + +.

يج ف ل  ة ح ل د ا ع م ل )Pا z ) 0=.

 ن ا ت ط ق ن ل ا ر  ب ت ع Azلاحقتاھما على الترتیب A،Bن 2 2i= − ،Bz 2 2i= +

تأ1 ك ي BZب أ ث ل ث م ل ا ل  ك ش ل ا ى  ل ي وع س لا جا ت ن ت س ا م  .AZث

Oحدد طبیعة المثلث ب A B.

 ي م س ة Gن ل ق ث م ل ا ة  ل م ج ل ا ح  ج ر )م ) ( ) ( ){ }O ; 1 , A ;1 , B ;1−

.Gعین لاحقة النقطةأ 1

ط  ب ق ن ل ا م  ل Oع ;G ; B ; A م ث ي حدد طبیعة،  ع ا ب ر ل .OBGAا
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